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Referat af bestyrelsesmøde mandag den 8. december 2025 

 

 

Deltagere fra bestyrelsen: 

 

Deltagere fra skolen: 

Henriette Bergh Andreassen, formand 

Mikkel Weinreich Larsen, næstformand 

Qasam Ahmad 

Mette Julie Hørning 

Tonni Leth Kristensen 

Suppleant: Katrine Rosenmejer 

Jette Nord, Skoleleder 

Maja Rose Falk, afdelingsleder 

Jacob Michaelsen, medarbejderrepræsentant 
og lærer-TR 

Jeanette Pagter Bacher, skolesekretær 

Marie Gjørtsvang, pædagogisk-TR 

Elevråd: Ingen deltog  

  

1. Dagsorden 
 

a) Valg af referent, Jeanette tager referat 
 

b) Godkendelse af dagsorden  
 

c) Underskrift af referater fra forrige bestyrelsesmøde 
 
 

2. Økonomi (fast punkt) 
 

Balancen gennemgås v. Jette 
Jette gennemgik balancen. Vi har fået kr. 229.000,- mindre i statstilskud pga. færre elever end 
forventet, og af samme årsag har vi også fået mindre i SFO-tilskud og forældrebetalinger. 
Vi har fået en del i lønrefusioner pga. langtidssygemeldinger.  
Den endelige saldo på fagkonti vil nok blive noget mindre, da mange vælger at købe ind sidst 
på året.  
Vi har frikøbt alle vores tavler, så alt i alt ser det rigtig fint ud. 
Overdækningen er ved at blive lavet.  
 

3. Info fra ledelsen 
 

a) Fritidsdelen v. Maja 
MR er så småt ved at arbejde sig tilbage.  
Der er travlt pga. julen, og AG er stoppet.  
Det er presset i Klubben, og mange børn i få lokaler. Vi overvejer derfor, om 3. årgang skal 
vente med at rykke i klubben til efter sommerferien. 
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b) Skoledelen v. Jette 
Vi har sagt farvel til vores vikar Villads, og vi har i stedet ansat Isabella. 
JM (lærer) er kommet tilbage i 3S. 
Vi har fået flere donationer til vores legeplads, så vi har nu fået ca. kr. 250.000,- i alt.  
(Kr. 110.000,- fra LAG-fonden, kr. 70.000,- fra Nordea, kr. 70.000,- fra Halsnæs Kommunes 
Gearingsfond) 
Carsten Suhr er stoppet som formand i Danmarks Private skoler, og Bo Mehl Jørgensen fra 
Frederikssund Private Realskole er valgt som ny formand. 
SW (lærer) kommer tilbage fra barsel på fredag. 
Der er blevet lavet APV. Den kigger vi nærmere på i januar i samarbejdsudvalget.  
 

4. Elevrådet (Eleverne deltager ikke på dette møde) 
 

a) Nyt fra elevrådet 

Der var ikke noget fra elevrådet. Det aftales, at JK fremadrettet tager et møde med dem 

og tager evt. punkter med på mødet for dem.  
 

5. Punkter til orientering (O), debat (D) og beslutning (B). 

a) TDC antennen. Vi er blevet spurgt af Telecom infrastructure partners Denmark om de 

må opkøbe vores kontrakt. Kontrakt og en folder er vedlagt som bilag. 

Firmaet har tilbudt os et engangsbeløb, så de kan overtage lejeaftalen med TDC. Jette 

nævner, at Privatskoleforeningen har frarådet det, da vi reelt ikke ved, hvem der ender 

med at have adgangen til antennen. Vi kan ved at beholde den selv prisregulere lidt hvert 

år.  

b) Opfølgning på dialogmødet 

Alle klasser var stort set repræsenteret, og stemningen var god. MG nævner, at kontakt-

forældrene bør gøres opmærksomme på, at det forventes, at de deltager i dette møde. 

Jette tilføjer, at mødet netop skal være for trivselsforældrene og evt. øvrige interesserede 

forældre. 

c) Retningslinje ”medarbejdere med egne børn på skolen” (O) 

Punktet udsættes til næste møde. 

d) Budget 2026 gennemgås og besluttes (O), (D), (B) 

EJ og JK har været på budget seminar. Budgettet for 2026 er stramt, og der skal store be-

sparelser til. 

Der kommer pt. kun 17 elever i kommende 0. klasse. Vi håber på, at vi kommer op på 20 

elever inden start.  

Mange fagkonti falder, og leasingkontoen falder med ca. kr. 70.000,-, da vi har frikøbt alle 

digitale tavler.  

Der forventes op til 8% i lønstigninger i næste overenskomstforhandlinger, som er 3. årig, 

men vi har budgetteret med 4%. Vi får dog ikke et tilsvarende løft i koblingsprocenten, så 

statstilskuddet forbliver det samme.  
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6. Tilbagemeldingspunkt 

 

7. Eventuelt 
Qasam spørger til udgifter til transport til ture ud af huset. Eleverne fra 6. kl. skal selv med-
bringe rejsekort. Vi bruger dog Moviakortet, hvis det er ledigt.  
 

8. Elev-, personalesager og andet  

a) Elever (Ind- og udmeldte elever) 
Der er startet en ny elev i 8.p. 
Der stopper en elev i 4.s  

b) Personale 

c) Andet 

 

9. Kommende bestyrelsesmøder:  

Onsdag d. 04.02.26 

Mandag d. 20.04.26 

Tirsdag d. 10.06.26 

 

Generalforsamling: Torsdag d. 09.04.26 

 

10. Punkter til senere: 

Hjertestarter og førstehjælp for elever? (D/B) 

Personalet skal have førstehjælpskursus til sommer. Kan de efterfølgende undervise deres ele-

ver, eller skal der laves elevkurser? Hjertestarter søgt hos TRYG. Punktet skal på, når ovenstå-

ende er undersøgt. 

 

Hvordan kan man få forældrene til at støtte op om trivselsforældrenes forskellige arrange-

menter? Evt. debat på generalforsamlingen eller dialogmøde (D/B) 

Punktet tages op, når vi kommer til årets trivselsforældremøde. 


